Zadanie: TRO ’33(

Zliczanie trdjkatow ot
ONTAK 2018, dzien 6. Plik zr6dlowy tro.* Dostepna pamieé: 512 MB. 08.07.2018

Dana jest prostokatna plansza, w ktérej znajduja sie zera i jedynki. Gérnym tréjkatem nazywamy dowolnie
duzy przypadek nastepujacego wzorca:

1
1 11

1 11 1 1

1 111 11111 1111111
rozmiar=1 2 3 4

Twoim zadaniem jest znalezienie rozmiaru najwiekszego gérnego trojkata, zliczenie najwiekszych goérnych
trojkatéw oraz zliczenie wszystkich gérnych tréjkatéw (wszystkich rozmiaréw).

Wejscie

To jest zadanie z otwartymi testami.

W dziale Pliki znajdziesz paczke plikow wejsciowych tro{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}.in. Plik tro0.in
jest przykladem z niniejszej tresci.

Kazdy plik zawiera jeden wiersz zawierajacy cztery liczby catkowite r, ¢, s, t. Oznaczaja one kolejno
wymiary planszy (r X ¢) oraz dwa parametry do pseudolosowego generatora planszy.

Aby wygenerowaé plansze uzyj nastepujacego generatora zapisanego w pseudokodzie:

for i = 0 to r-1:
for j = 0 to c-1:
s = (1103515245 * s + 12345) and 2147483647
grid[i,jl =0
if (s div 65536) < t: grid[i,j]l =1

Najwieksza plansza ma rozmiar 50 000 x 100 000. Parametry s i t zawsze sa w przedziale, ktéry powinienes
wywnioskowaé z pseudokodu generatora.

Uwagi

Dla niektérych przypadkéw testowych plansza jest tak duza, ze nie zmiesci sie¢ w pamieci Twojego komputera.
Jeste$ odpowiedzialny za to, co robisz na swoim komputerze. Jesli zapelnisz jego pamie¢ lub dysk twardy, moze
si¢ on okaza¢ mniej przydatny.

Rozwiazanie wzorcowe nie uzywa wlasnosci pseudolosowosci generatora uzytego powyzej. Réwnie szybko
dzialaloby na innych planszach tego samego wymiaru.

Wyjscie

Dla kazdego testu wypisz trzy liczby w osobnych wierszach, kolejno: rozmiar najwiekszego goérnego trojkata,
ich liczbe oraz liczbe wszystkich gérnych trojkatéw.

Uwagi

Poniewaz wszystkie testy do zadania sa znane, mozesz w dowolny sposéb (nawet recznie) wygenerowaé pliki z
odpowiedziami tro{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}.out, a nastepnie napisa¢ program, w ktérym te odpowiedzi beda
zakodowane. W dziale Pliki mozesz znalezé skrypt pack.py, ktéry zrobi to ostatnie: spakuje pliki trox.out
do takiego programu w C++, ktory mozesz zglosi¢ przez SIO. Skrypt ten wystarczy uruchomié w folderze, w
ktérym znajduja sie rzeczone pliki wyjsciowe w nastepujacy sposob:

python pack.py
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Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 12 12345 27470 5

2

103

Wyjasnienie do przykladu: Wygenerowana plansza znajduje sie po lewej stronie:

111111111111 111111211111
111011111110 111012121110
111111111111 111121112111
111110111111 111210111211
101111111111 102222222221

Mamy dwa goérne trojkaty o rozmiarze 5. Jeden z nich zostal zaznaczony dwédjkami po prawej stronie, drugi
mozna otrzymacé przesuwajac sie o jedno pole w prawo.

Ocenianie

Rozwiazanie kazdego testu jest warte 10 punktéw.
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